



VFN PRAHA

VŠEOBECNÁ FAKULTNÍ NEMOCNICE V PRAZE

PŘIHLASTE SE ZDE!

CERTIFIKOVANÝ KURZ JE URČEN PRO VŠEOBECNÉ SESTRY

ODBORNÝ GARANT:

MUDR. KAREL LUKÁŠ, CSC., IV. INTERNÍ KLINIKA VFN A 1. LF UK V PRAZE

IRENA PĚCHOUČKOVÁ, ENDOSKOPICKÉ ODDĚLENÍ IV. INTERNÍ KLINIKY VFN A 1. LF UK V PRAZE

TEORETICKÁ ČÁST: 38 HODIN

PRAKTICKÁ ČÁST: 80 HODIN

KURZ PRO VŠEOBECNÉ SESTRY V GASTROENTEROLOGII A HEPATOLOGII

Kurz pro všeobecné sestry, které pracují v ambulancích a na lůžkových odděleních gastroenterologie a hepatologie.

Absolvent se v průběhu kurzu seznámí s celou systematickou gastroenterologií, i dalšími příbuznými obory, se kterými onemocnění trávicího traktu a jater souvisí, projde praktickou výukou na endoskopickém pracovišti kliniky, kde připravuje pacienta na vyšetření, asistuje při vyšetření a zajistí ošetrovatelskou péči

o pacienta po vyšetření nebo terapeutickém zákroku. Zvláštní zřetel je věnován endoskopii diagnostické i terapeutické, bioptickým metodám, zobrazovacím metodám a funkčnímu vyšetření trávicího traktu.

Kdy?

Termín zahájení: **10. 11. 2022**, Termín závěrečné zkoušky: **20. 04. 2023**

Kurz se koná od 10. 11. 2022 do 30. 03. 2023, a to jednou za čtrnáct dní ve čtvrtek: 13:00–16:00 hod.

Kde?

Teoretická část: probíhá v posluchárně IV. interní kliniky VFN, U Nemocnice 499/2, Praha 2.

Praktická část: probíhá na specializovaných pracovištích IV. interní kliniky VFN

VSTUPNÍ POŽADAVKY:

- ukončení kvalifikačního studia a adaptačního procesu
- způsobilost k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu

Kč

8 000 Kč

Spoluúčast zaměstnance VFN v Praze je **1 000 Kč**

Storno podmínky: Zruší-li klient svou účast 14 kalendářních dnů před zahájením akce, činí výše storno poplatku 100 % stanovené ceny akce (vystavenou fakturu je nutné uhradit). Výjimkou je prokázaná pracovní neschopnost klienta v době konání akce či jiné závažné důvody. O výjimkách rozhoduje vedoucí odboru vzdělávání. Odhlášení z akce je možné pouze písemnou formou na e-mailové adrese: eva.widzova@vfn.cz.

kontakt:

Mgr. Eva Widzová,
telefon: **22496 9293,**
e-mail: **eva.widzova@vfn.cz**